

推币机诞生的时间相对较早，不过早期也只有一些相对比较大型的游戏厅中会出现。

这玩意的吃币能力，远远超越了其他同类博彩游戏。它的诱惑力是最大的，甚至路人都无法抗拒。

直接将游戏币摆在机器里面，而且摆放的位置很巧妙，刚刚好支出平台一点点，看上去轻轻碰一下就会掉。给人一种很微妙感觉，怎么说呢？垂涎欲滴吧！

此时你手中有那么两枚币的话，是不是也想搏一搏呢？但是一旦投进去，无论你多会选位置，无论你技术有多棒，投进去之后就完全是石牛入海，一点反应都没有。

图片来自“被迫改名的七哥”

而那些资金比较宽裕的人，则直接让老板拿一盒游戏币过来慢慢喂，当喂到一定程度的时候，机箱内的游戏币的确有可能会掉出一大堆，但仍然是入不敷出。

但在旁观者看来，每个中大奖的人都赚大发了。

其实这都是用钱堆起来的，具体有没有赚只有自己知道。

为了吸引更多的人，老板会在游戏机中放入金砖、银砖或者币塔，只要你能拿到金砖或者银砖就能直接换等额数字的游戏币，老客户的话是可以直接换钱的。当年多少玩家梦想过自己成为那个幸运儿，刚好自己的币投进去就能拿到币塔。

币塔在游戏厅中的数量一般是800枚，这一把就能让你连续挥霍一个月啊！

图片来自“青蛙的快乐”

为什么玩推币机的人十赌九输呢？很多人认为，是因为游戏币下掉之后被重叠起来了，加上前台是往上面倾斜的，因此投再多的币下去也无法推动。

虽然有这方面的原因，但并不是最主要的。因为即使有上面两种情况，但游戏币累积到一定程度一样可以推动，不大可能每次都输吧！

当然了，要是你有《高分少女》大野晶的技术，那就另当别论。

之前看过一位名叫“飞飞舰长”的UP主专门进行过解密。

原来啊！在游戏机的两侧有两个隐形的口子，只要游戏币推到这里就会被吞下去。也就是说，你想推动游戏币，那就需要足够多的游戏币作为铺垫，但要是两个口子吞了币，那你无论如何也满足不了推币出仓的力道。

必须靠十足的运气才能达到，而在这之前，你消耗的游戏币已经远超赔率了。

在电玩城，我们总是会看到玩家会霸占位置。甚至币消耗光了要去买的时候，还会让朋友守住，千万不能让其他人玩。因为此时的投入已经快要饱和的，说不定某个玩家来投那么一两枚币就中大奖了。

那么，娃娃机又有什么窍门呢？

我平时一般也不怎么玩博彩类的机器，但每次经过商场的时候都会注意娃娃机。看看其中的玩偶位置，只要有娃娃趴在机器出仓口的边缘上，我马上就会冲十块钱，基本上两把内就能得手。

相信在座的朋友抓娃娃机都有一定的心得吧！我们经常都会在电玩城看到一些少男少女抓了一大堆娃娃。但自己去抓的时候却很有难度。这到底是什么原因呢？

之前看过网上一些大神的操作，左右摇晃，然后甩过去勾住就能将娃娃甩出来。这应该是真的，但是在国内大部分的地方无法实现。

因为我们遇到的电玩城、电影院、商城门口的娃娃机，难度都调得很高，大多出击操作都是没有力道的，和你有没有瞄准没什么关系，就是抓不起来，没力。偶尔会

出现那么一两次有力的抓击，就看你能不能把握了。

娃娃机的力道，在主板上面就可以调试，这只有老板才能操作。

娃娃机力道分为好几种：

弱爪，就是完全抓不起来；

中爪

，能夹起来，但是持续时间很短，两秒就掉；（网上视频中演示的抓娃娃方法，必须满足这个力道才能实现，要不然一切白搭）

强爪，直接将娃娃抓起来放到出仓口，堪称是完美一击。

看到这里，相信大家应该明白了吧！

抓娃娃机，比拼的并不是技术，玩概率而已。

一般聪明的老板，总会设置多少次之后出现一次“强爪”，其他大部分时间都是“中爪”，以及部分“弱爪”。这样就能拴住玩家，投入更多的时间和精力。

让大家认为抓不到仅仅是自己运气不好而已，多试几次一定可以成功。当然了，偶尔还能抓到一两只提提神，下次还会去。

我们这边的商城就比较夸张，全是“弱爪”，刚开始很多人玩。后期没人玩了，即使在最显眼的位置。甚至有人去玩，他的朋友还会说别去碰，你抓不起来的。

里面的玩偶，全都是价格相对比较低廉的。其实我们抓娃娃都是图一个乐趣，真想要娃娃10块钱买两个不香嘛？干嘛将难度设置这么高？

注：文中图片来自网络，如侵权